
Програма підвищення кваліфікації вчителів англійської 
мови загальноосвітніх шкіл за допомогою онлайн-курсу 
«Викладання IELTS Speaking (Teach IELTS Speaking)» 

Інформація про онлайн-курс​
Онлайн-курс складається з аудіо- та відеолекцій, інтерактивних завдань, 
додаткових матеріалів і підсумкового тесту. Курс розміщено на платформі 
Grade University. Навчання проводиться дистанційно у зручний для 
слухачів час та місце. Навчання на курсі платне. Актуальну ціну подано на 
веб-сторінці ресурсу. Щоб розпочати навчання, потрібно зареєструватися 
на платформі та оплатити курс.  

Розробники курсу 
ТОВ "ОСВІТНІЙ ЦЕНТР "ГРЕЙД" – найбільший освітній центр в Україні, 
який у партнерстві з екзаменаційним департаментом Cambridge University 
проводить іспити всієї лінійки Cambridge English Qualifications, створює 
навчальні програми з вивчення англійської мови для дітей, підлітків та 
дорослих, а також програми та онлайн-курси підвищення кваліфікації для 
викладачів. 

Автор та лектор онлайн-курсу 
Андрій Пігарєв – сертифікований викладач англійської мови (CAE, CPE, 
TOEFL, IELTS, TKT, CELTA, DELTA) та тренер курсів CELTA, Cambridge 
Train the trainer. Сертифікований інструктор IELTS. Сертифікований 
екзаменатор міжнародних іспитів з англійської мови. 

Анфіса Крамаренко – досвідчений викладач (CELTA, CPE) та тренер із 
підготовки до міжнародних іспитів з англійської мови. 

Мета курсу 
Ознайомити викладачів із вимогами до тесту IELTS Speaking, ключовими 
принципами оцінювання та ефективними методами підготовки студентів. 
Надати практичні інструменти для розвитку навичок усного мовлення та 
навчання студентів давати зрозумілі, логічно організовані та ефективні 
відповіді. Допомогти вчителям аналізувати помилки студентів і надавати 
конструктивний фідбек. 
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Напрям: освіта для вчителів 

Форма підвищення кваліфікації: дистанційна 

Зміст онлайн-курсу 

ВСТУП​
Ознайомлення з тестом IELTS Speaking, поширеними міфами та типовими 
проблемами кандидатів. 

МОДУЛЬ 1. Speaking Part 1 

●​ Формат та тривалість частини 1 
●​ Типові запитання та очікувані відповіді 
●​ Як навчити студентів давати релевантні та логічно організовані 

відповіді 

МОДУЛЬ 2. Speaking Part 2 

●​ Формат та завдання частини 2 
●​ Необхідні навички для успішного виконання завдання 
●​ Практичні методи розвитку цих навичок у студентів 

МОДУЛЬ 3. Speaking Part 3 

●​ Особливості третьої частини тесту 
●​ Ключова лексика та навички для ефективних відповідей 
●​ Методи навчання аналітичного та аргументованого мовлення 

МОДУЛЬ 4. Оцінювання та фідбек 

●​ Використання офіційних критеріїв оцінювання (band descriptors) 
●​ Надання конструктивного зворотного зв’язку студентам 
●​ Навчання студентів самооцінці та оцінці відповідей однокурсників 

МОДУЛЬ 5. Проблеми студентів під час підготовки до IELTS Speaking 
та способи їх вирішення 

●​ Типові проблеми студентів під час підготовки до IELTS Speaking 
●​ Практичні способи їх вирішення у класі 
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МОДУЛЬ 6. Викладання IELTS Speaking як системи 

●​ Принципи організації підготовки до тесту 
●​ Планування ефективних етапів навчання 
●​ Приклади завдань та активностей для розвитку усного мовлення 

ПІДСУМКОВИЙ ТЕСТ. Перевірка засвоєння матеріалу курсу та 
отримання сертифіката. 

Обсяг онлайн-курсу: 10 годин 

Результати навчання 

По завершенню курсу вчитель: 

●​ поглиблено розумітиме формат і вимоги тесту IELTS Speaking; 
●​ вмітиме визначати, які відповіді є ефективними, і навчати студентів 

давати такі відповіді; 
●​ знатиме необхідні навички для кожної частини тесту та способи їх 

розвитку у студентів; 
●​ використовуватиме критерії оцінювання для перевірки результатів 

студентів; 
●​ розпізнаватиме типові проблеми студентів та шляхи їх подолання; 
●​ вмітиме організувати ефективний процес підготовки до IELTS 

Speaking та підбирати завдання для кожного етапу. 

Документ, що видається за результатами підвищення кваліфікації: 
сертифікат про успішне проходження онлайн-курсу.  
 

 
Директор 
ТОВ "ОСВІТНІЙ ЦЕНТР 
"ГРЕЙД"​  

 
Гордієнко М.В. 
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